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Betreff 
 

Anfrage der FDP-Fraktion vom 27.08.2012 betr. Beteiligung der Bornheimer 
Schulen am Sportabzeichen-Wettbewerb des Kreissportbundes Rhein-Sieg 

 
Sachverhalt 
 
Die Anfrage der FDP-Fraktion ist beigefügt. 
 
Zu den einzelnen Fragen nimmt der Bürgermeister wie folgt Stellung: 
 
Frage 1: Welche Bornheimer Schulen haben sich 2011 am Sportabzeichen-Wettbewerb des 
Kreissportbundes beteiligt, welche haben sich nicht beteiligt? 
 
Antwort: siehe beiliegende Aufstellung 
 
Frage 2: Welche Bornheimer Schulen planen eine Beteiligung im Jahr 2012 bzw. haben sich 
schon beteiligt?  
 
Antwort: siehe beiliegende Aufstellung  
 
Frage 3: Gibt es Daten zur Beteiligung Bornheimer Schulen und deren Entwicklung in den 
letzten Jahren? 
 
Antwort: Entsprechende Daten liegen nicht vor. 
 
Frage 4: Ist dem Bürgermeister bekannt, warum sich nur wenige Bornheimer Schulen an 
diesem Wettbewerb beteiligen? 
 
Antwort: Die Beweggründe über die Nichtteilnahme verschiedener Schulen im Schulträger-
bereich der Stadt Bornheim sind dem Bürgermeister nicht bekannt.  
 
Frage 5: Kann die Stadt Bornheim als Schulträger Maßnahmen ergreifen, um die Beteiligung 
zu fördern oder wertet der Bürgermeister dieses Thema ausschließlich als innere Schulange-
legenheit? 
 
Antwort: Über die Teilnahme zum Sportabzeichen-Wettbewerb des Kreissportbundes Rhein-
Sieg entscheiden die Schulen in eigener Zuständigkeit. Der Bürgermeister hält eine Teil-
nahme der Schülerinnen und Schüler für sinnvoll und wird die Schulleitungen verstärkt auf 
den Sportabzeichen-Wettbewerb hinweisen. 
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